



星期
五
系列

炒一盆 以糯玉米颗粒为原料制成的糯玉米年糕,口感糯而不粘,食后不会引起泛酸、厌食,配以佐食可烩、炒、汤。

众之梦·安全健康之梦!

上海众之梦玉米专业合作社
上海市青浦区白鹤工业园区金长163号
电话: 021-39803999 13818087178

管理到区县 机构到乡镇 网络到村组 服务到农户

本市将建立农业保险基层网络服务体系

□见习记者 杨清悦

本报讯 7月11日下午,为贯彻《关于完善2013—2015年度本市农业保险补贴政策的通知》文件精神,市农委会同相关部门召开农业保险工作座谈会。市财政局、市农委、各区县农委有关领导以及安信农业保险公司相关负责人参加了座谈,并就如何进一步推进本市农业保险工作展开深入交流。市农委巡

视员张贵龙参加了会议,并对各区县农业保险工作提出了要求。

今年3月1日正式施行的《农业保险条例》第九条明确提出“国家支持保险机构建立适应农业保险业务发展需要的基层服务体系”。为了贯彻落实《条例》精神,建立健全全市农业保险基层服务体系,市农委在征求了各区县意见的基础上,出台了《关于进一步加强和完善本市农业保险基层服务体系建设的意

见》(沪农委[2013]201号)。会上,市农委综合发展处相关负责人对《意见》文件精神进行了解读,《意见》明确目标:一是建立农业保险基层服务体系,即以本市基层农业技术推广机构为依托,建设“因地制宜、布局合理,覆盖全面,高效规范”的农业保险基层服务体系,形成区县三农保险服务中心、乡镇三农保险服务站、村三农保险服务点三级农业保险基层服务网络,做到“管理

到区县、机构到乡镇、网络到村组、服务到农户”。二是做到农业保险工作“五公开、三到户”,即通过进一步完善农业保险基层服务体系,充分发挥基层涉农机构和协保员的技术优势和管理优势,为实现农业保险“惠农政策公开、承保情况公开、理赔结果公开、服务标准公开、监督要求公开”和“承保到户、定损到户、理赔到户”提供组织保障,全面提升本市农业保险工作服务水平和能力。

据悉,今年年底前,安信农保各区县子公司将全面完成区县三农保险服务中心、乡镇三农保险服务站标识悬挂和村三农保险协保人员确定等各项工作任务,确保农业保险基层服务体系覆盖到本市各区县的涉农行政村。

嘉定区全民健康生活方式知识竞赛在外冈举行

让市民掌握更多的健康生活方式

□通讯员 王啸东 印沁沁 摄/文

本报讯 日前,嘉定区全民健康生活方式知识竞赛在外冈镇举行,来自12个街镇的36名选手共12支队伍参加了此次比赛。比赛共分初赛决赛两个部分,初赛通过笔试共选出了江桥镇、南翔镇、华亭镇、真新镇街道、工业区和新城路街道6支队伍进入决赛。

决赛围绕日常饮食、生活起居等健康常识,通过必答题、共答题、风险题、情景模拟题和抢答题五大环节开展竞赛。现场,各支队伍的比分犬牙交错,一直到最后时刻才分出了胜负。激烈的比赛不仅让选手紧张不已,更让下面的观众捏了一把汗,他们不时通过掌声、呐喊等方式为自己支持的队伍加油打气。而不少前来观摩的居民表示,此次活动更是让他们了解了更多的健康知识,比如煤气中毒、骨折等一些事故的抢救措施,以及血吸虫病、肥胖症预防的措施等。

最后,真新镇街道通过在抢答题中的优异表现一举夺魁。而作为真新镇街道最年轻的代表、场上最活跃的选手,年仅16岁的钱丽丽则显得异常引人注目:“能获得这个奖项我觉得很高兴,让我了解了更多的健康知识,可以更好地照顾爸爸妈妈,也是增进与社区居民交流的一种方式。”

据了解,此次比赛的获胜选手真新镇街道将

代表嘉定区参加上海市的全民健康生活方式知识竞赛。活动主办方表示,举办这次活动,目的就是让辖区内的企业员工和大学生,包括一些社区

居民,更多的了解一些健康知识,把一些健康生活方式运用到市民的生活当中去。



浦东新区百场文艺巡演在唐镇启动

社区居民在家门口享受文化大餐

□通讯员 卫丽萍 摄影报道

本报讯 7月14日上午,2013年浦东新区百场文艺巡演在唐镇音乐广场启动。浦东新区宣传部、文广局及唐镇相关领导出席,并和社区群众一起观看了精美的文艺节目,共享文化大餐。

近年来,唐镇坚持弘扬团结务实的精神,每年坚持开展文化艺术节和送戏下乡、广场电影等丰富多彩的群众文化活动,丰富了群众的文化生活。由唐镇文广中心选送的歌舞节目

参加市、区级演出比赛多次获大奖。

首次在浦东舞台上亮相的江西省上饶市歌舞团是浦东新区今年引进的外省市歌舞团。位于江西省东北部的上饶是一块被革命先烈的热血浸染过的红土地,那里有闻名天下的“一山一水一村”,世界自然遗产之一的三清山,中国最大的淡水湖鄱阳湖,中国最美的乡村婺源。上饶市歌舞团的演出充分展示了这块红土地上,人民富裕、环境优美、社会和谐、老百姓安居乐业的景象。图为上饶市歌舞团表演的精彩节目。



不识字也能修身养性

新源村:农家书屋衍生文化新品

□记者 陈宗健

本报讯 农家书屋不光能让“喝过”墨水的村民汲取更多知识养分,也能让没文化的年迈村民从中受到知识“熏陶”。现年77岁的新源村朱景焕告诉记者,他是新源村“农家书屋”的一名志愿者,虽说只有小学文化,但在那些老农当中已算是

不出村即知天下事

息。

随着读报活动的深入推展,如今,每天来听他念书读报的村民已渐成一支队伍,其中绝大部分村民原本科学养生知识都相当缺乏,生活习惯不尽合理,通过读报传授活动,使他们渐渐改变了自己的不良生活习惯,不仅身体变好了,生活质量提高了,同时也让那些只字不识

的村民足不出村即知天下事,大大丰富了村民们的生活内涵,使他们受益匪浅。

2010年,松江区石湖荡镇新源村“农家书屋”获“全国服务农民、服务基层文化建设先进集体”荣誉称号,成为本市首家获国家级殊荣的“农家书屋”。之后,又在创新发展中不断衍生文化新产品。比如,推出各类讲座及远程教育培训班,成立健康自我管理小组并获市先进荣誉称号;同时,推出业余文艺队及老年书法队等;此外,还推出了读报活动及老年精神慰藉上门服务、上门理发及电器修理服务等。

据新源村村支书介绍,新源村“农家书屋”创建于2007年,由于藏书齐全而深受村民们的欢迎,其中藏书科目涵盖科普类、文学类、体育类、时事政策类以及农林科技类等,许多村民由此成了“农家书屋”的常客,并从中得到启发。比如,该村有个科普明星,便是通过翻阅“农家书屋”农林科技类书籍后获得创新灵感,琢磨出了属于自己的一套水稻种植技术,使种植规模不断扩大,并对诸多村民进行了经验传授,使许多人跟着受益,并由此对“农家书屋”产生了更深的一层感情。